

ЧЕМПИОНЫ 6

Одним броском
Рязанская пенсионерка Галина Чувина стала чемпионкой мира по метанию ножей



СПОРТ 29

Мяч попал в сугроб
Российское ноу-хау: летом футболисты отдыхают, а зимой месят снег и грязь



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ на неделю

включая региональные каналы

15

Российская Газета



№ 255 (7123)
10–16 ноября 2016
www.rg.ru

НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета

ПЯТНИЦА 11 НОЯБРЯ → СУББОТА 12 НОЯБРЯ → ВОСКРЕСЕНЬЕ 13 НОЯБРЯ → ПОНЕДЕЛЬНИК 14 НОЯБРЯ → ВТОРНИК 15 НОЯБРЯ → СРЕДА 16 НОЯБРЯ → ЧЕТВЕРГ 17 НОЯБРЯ



УСЛУГИ Сколько стоит в Москве заказать генеральную уборку квартиры 4

Убирайтесь!

ВЫСТАВКИ 5 **СУДЬБА** 7 **ТЕНДЕНЦИИ** 9 **ТЕЛЕПРЕМЬЕРЫ** 24

Хэштег Ленин.
Как культ вождя мирового пролетариата разрушил Советский Союз

Маэстро из Нижнеудинска.
Как один музыкант изменил жизнь провинциального городка

Замужем за Ли.
Китайские бизнесмены едут в туры за невестами в Сибирь и на Дальний Восток

Роман — лишь повод для разговора.
Обсуждаем сериал «Таинственная страсть» по Аксенову

центральная россия



Отравились в колодце
Дом-интернат в Воронеже
заплатил за гибель рабочих

ДВОЕ мужчин отравились сероводородом, выполняя указание директора пригородного дома-интерната для престарелых и инвалидов прошлым летом. Сотрудников отправили очистить канализацию—без нужных инструментов и средств защиты. Оба умерли. Суд оценил моральный вред, причиненный их родственникам, в 375 тысяч рублей. Сумму взыскали солидарно с интерната и муниципального «Райводснаба», который обслуживал сети.

Разгребают завалы

В Иванове расследуют причины взрыва
в жилом доме



ЧП

Анна Скудаева, **Иваново**

По предварительной версии регионального управления СКР, причиной ЧП в Иванове стала утечка бытового газа на первом этаже здания.

Взрыв в 12-квартирном двухэтажном доме на окраине Иванова прогремел рано утром 6 ноября. Из-за утечки бытового газа обва-

местной гостинице. Губернатор региона Павел Коньков сообщил, что дом на улице Минской признан аварийным и не подлежит восстановлению. Когда все следственные действия завершатся, он будет снесен.

Как сообщили в СК, возбуждено дело по части 3 статьи 238 Уголовного кодекса («Выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности»). В обслуживающих организациях

Спасатели оперативно прибыли на место трагедии.

ния, по итогам которых выявлено более 250 нарушений, внесено 168 представлений, возбуждено 29 административных дел. При этом в ведомстве выяснили, что дом № 636 на улице Минской аварийным не признавался, а жалоб от жителей по вопросам содержания общедомового имущества в органы прокуратуры не поступало.

По предварительной версии следствия, эпицентром ЧП в доме на Минской стала квартира на первом этаже, где спасатели нашли поврежденный газовый котел. В СК сообщили, что в этой квартире проживал мужчина, который вел асоциальный образ жизни. Контрольные органы незадолго до трагедии проверяли газовое оборудование дома, в котором случился взрыв. Однако проверяющим не удалось попасть во все квартиры здания.

После ЧП прокуратура Ивановской области организовала дополнительные проверки исполнения законодательства, регулирующего техническое обслуживание внутридомового газового оборудования. Аналогичные мероприятия начались и в соседних регионах. Так, в администрации Костромской области заявили, что к проверкам подключатся сотрудники УМВД и МЧС.

Дом на улице Минской признан аварийным и не подлежит восстановлению

лился один из подъездов двухэтажного здания, погребя под завалами людей. Под обломками дома погибли шесть человек, в том числе молодая семья с четырехлетней дочкой. В списках пострадавших оказались восемь человек, четверо из них были госпитализированы.

Сразу после ЧП региональные власти заявили, что окажут материальную помощь пострадавшим при обрушении. Жильцов рассеченного взрывом надвое дома 1962 года постройки полностью расселили. Им предоставили места в

произвели выемку технической документации.

Прокуратура Октябрьского района Иванова начала проверку по факту обрушения. В ведомстве рассказали, что намерены детально изучить исполнение законодательства о содержании общего имущества, в том числе—в части технического обслуживания внутридомового газового оборудования. С начала года органы прокуратуры области уже проводили проверки в сфере содержания внутридомового газового оборудова-

СПРАВКА «РГ»

ЧП в Иванове—уже второй за последний месяц в регионе случай взрыва газа в жилом доме. В начале октября аналогичная трагедия произошла в кирпичном двухподъездном доме в поселке Ильинское-Хованское. В результате взрыва газа дом также обрушился, от полученных при взрыве травм погибли три женщины. В начале сентября в Старом Осколе Белгородской области взрыв бытового газа унес жизни четырех человек, в том числе двух детей. А произошедший в ночь на 23 октября взрыв бытового газа в Рязани привел к гибели семи жителей десятиэтажного дома, еще 16 пострадали. Ряд квартир был разрушен полностью, еще несколько—частично. Пострадавшими были признаны 99 человек.

P. S.

После ивановской трагедии депутаты Костромской областной думы подготовили законодательные инициативы по упрощению процедур уведомления собственников об обеспечении доступа в жилье. До конца ноября в регионе будут дополнительно проверены 17 тысяч жилых помещений из более 177 тысяч квартир, имеющих газовое оборудование.

Минимум стал больше

МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ

В Орловской области увеличат детские пособия и доплаты к пенсиям. Депутаты облсовета утвердили размеры прожиточных минимумов для детей и пенсионеров на 2017 год.

Эти величины используют для расчета социальных выплат. Так, «детский минимум» применяют при начислении ежемесячных выплат в связи с рождением третьего или последующих детей до достижения ими трех лет. Такая поддержка оказывается малоимущим семьям. В Орловской области их насчитывается около 3,1 тысячи. В следующем году им выплатят 351,5 миллиона рублей. Размер пособий вырастет на 400 рублей, как и расчетный прожиточный минимум. Его по сравнению с текущим годом подняли с 9050 до 9450 рублей в месяц. В целом по стра-

не эта величина в следующем году составит 10660 рублей.

Минимум для пенсионеров увеличен с 7800 до 8434 рублей в месяц. Он используется для расчета доплат к пенсиям. Их получают старики, чей доход не дотягивает до прожиточного минимума. Разницу возмещает государство. Утвержденные величины превышают реальные, чтобы уберечь пособия от инфляции. Текущий прожиточный минимум, устанавливаемый исходя из рыночных цен, составляет 7418 рублей для пенсионеров и 8825—для детей.

Денис Переделский, Орел

КСТАТИ

В Орловской области семьям с детьми выплачивается 26 видов пособий. В 2015 году они получили 1,1 миллиарда рублей, план 2016 года—1,6 миллиарда.

Антибиотики отпускать строго по рецепту

ИНИЦИАТИВА

Активисты Общероссийского народного фронта Курской области предлагают изменить порядок торговли и лечения антибиотиками—отпускать такие препараты из аптеки исключительно по рецепту врача и применять только под контролем медиков.

По словам самих «фронтовиков», эта идея начала обсуждаться активистами после двух трагедий в регионе: совсем недавно здесь после укола антибиотика умерла 10-летняя девочка, чуть раньше—шестилетний мальчик. В обоих случаях детей лечили дома, самостоятельно, и после применения таких препаратов и у мальчика, и у девочки началась аллергическая реакция. Все произошло настолько быстро, что помочь детям попросту не успели.

Кандидат медицинских наук, врач функциональной диагностики высшей категории, представитель регионального штаба ОНФ Олег Хилько, комментируя ситуацию, напомнил, что такие лекарства могут вызывать аллергическую реакцию.

—Человек без медицинского образования, который вводит себе или своим близким в домашних условиях лекарствен-

ный препарат, может нанести этим непоправимый вред,—убежден он.—Чтобы избежать этого, необходимо урегулировать отпуск в розницу антибактериальных препаратов, в том числе через Интернет.

Хилько подчеркнул, что примеры подобного ограничения продажи и применения лекарств уже есть в России: так, ранее свободно торговавшие кодеинсодержащими препаратами аптеки вынуждены теперь отпускать их строго по рецепту.

Смертельные случаи после уколов антибиотиков заставили активистов ОНФ задуматься и о других проблемах отечественного фармацевтического рынка и медицины в целом. Так, эксперты напомнили и о зависимости от импортных препаратов, и о фальсификации лекарств, и о том, что зачастую к собственному здоровью и курсам лечения люди относятся весьма безответственно.

Инициатива об ограничении в продаже антибиотиков должна быть услышана. Скоро в ОНФ пройдет «круглый стол», где представители власти, медики и фармацевты обсудят проблемы обеспечения антибактериальными препаратами.

Анна Скрипка, Курск

Реклама

Российская Газета

Филиал ФГБУ «Редакция «Российской газеты» г. Воронеж разместит вашу рекламу в федеральном, региональном и специальном выпусках

г. Брянск, ул. Трудовая, д. 1
Тел./факс: (4832) 74-31-27, 66-56-51. E-mail: bryansk.rg@yandex.ru

г. Воронеж, ул. Фридриха Энгельса, д. 256
Тел./факс: (473) 250-23-05. E-mail: sekretar.rg@yandex.ru